

朝鲜愿无条件重返六方会谈

拒绝美方有关朝方停止铀浓缩项目要求

综合新华社8月1日电 朝鲜外务省发言人1日在平壤表示，朝鲜将无条件参加六方会谈。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话说，朝鲜外务省第一副相金桂冠近日访问美国，与美国朝鲜问题特使博斯沃思进行了真诚、建设性的会谈，就改善朝美关系、确保朝鲜半岛局势稳定和恢复六方会谈问题进行了深入讨论。

发言人表示，朝鲜坚持其“无条件恢复六方会谈”和在同时行动的原则下全面履行

“9·19共同声明”的立场。

发言人说，朝美双方就改善双边关系达成共识，一致认为通过和平谈判解决朝鲜半岛核问题符合双方利益，并同意开展进一步对话。

日本共同社报道，金桂冠7月31日告诉媒体记者，他在会谈中拒绝了美方有关朝方停止铀浓缩项目的要求。金桂冠重申，朝方铀浓缩项目出于“发电”目的，“朝方有关宁边核设施及其周边在建轻水反应堆旨在和平利用核能的立场没有改变”。

宁边核设施位于朝鲜首都平壤以北大

约130公里，是朝鲜主要核研究中心。朝鲜1994年和2007年两次宣布关闭这一设施，后来两次重新启用。

据朝中社报道，金桂冠近日应美国政府的邀请访美，并于7月28日和29日与博斯沃思进行了会谈。

朝鲜外务省3月15日曾就俄罗斯副外长、朝核问题六方会谈俄罗斯代表团团长博罗达夫金访朝发表声明说，朝鲜将无条件参加朝核问题六方会谈，且不反对在六方会谈中讨论铀浓缩问题。

印度 两列火车相撞

8月1日，在印度西孟加拉邦马尔达地区，车体残骸散落在火车相撞事故现场。

据印度媒体报道，印度西孟加拉邦7月31日晚7时左右发生两列火车迎头相撞出轨事故，至少造成1人死亡，约50人受伤。

(新华社发)



美国副总统与特勤局的交易 一手收租金 一手要保护



美国副总统拜登 (据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》网站8月1日报道，精明的美国副总统拜登正在与该国特勤局做着一笔不错的交易：他把自家附近的另一处住宅以每月2200美元(约合人民币1.4万元)的价格租给了特勤局，后者负责保护他全家的安全。

资料显示，拜登那处位于特拉华州的住宅自今年4月份以来已经为他带来了1.3万美元的收入。按照截至2013年为止的合同计算，拜登将从特勤局那里总共赚取6.6万美元。

拜登的母亲在去世前一直住在那处住宅里，后来租给了一位普通房客。一年后，房客搬走了，特勤局就住了进来，并与拜登签

署了租赁合同。

当被问及特勤局向被保护人支付租金是否合适时，该机构发言人回答说：“那处房产一直在对外出租，所以我们也不例外。”

一名观察人士指出，特勤局为拜登提供保护是应该的，但这种安排令人很困惑。“副总统在向特勤局收取房租前是否考虑过，他究竟为什么要收钱？我真是搞不懂”。

“作为一个纳税人，我感觉这样做很奇怪。”美国全国纳税人联盟一名负责人说，“特勤局是靠纳税人的钱来运作，而它却要给副总统缴纳租金，这是什么意思？”

去年，拜登夫妇的年收入约为37.92万美元，其中有1.1万美元是这处房产的租金。

(王菁)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。